

美寶莊園 / May 11, 2011 07:25PM

[Re: 垃圾](#)

王老師您好：

首先要和您說聲抱歉，今天進行例行的文章檢查時，誤把您某位學生的文章給刪除了。(因為一時不查，誤將您所發表的五篇文章認為是重複發表。)我所誤刪的文章應是您所發表的第一篇文章，是發表在中年級歡樂小屋(<http://mepopedia.com/forum/534>)。如果文章的確沒有重複，可能要麻煩您發表一次。真的很抱歉。我明天會再致電至貴校向您表達誤刪的情況與歉意。

---

richard0114 / May 11, 2011 05:40PM

[垃圾](#)

## 垃圾 四己黃聖芳

人們總認為垃圾是骯髒的，但是，不管垃圾再怎麼髒，他總是不嫌髒的將每一帶垃圾解開，並把裡面的垃圾一一分好類。「他」對我來說，是一位非常特別的老師 - 拾荒伯伯。

去年的暑假時，媽媽替我報名了「學習關懷」的課程。在這一個月的課程中，老師竟然只出了一項作業呢！不過，那是一項困難的作業。老師要我們去拜訪，並訪問一位偉大的人，許多同學選擇詢問爸爸或媽媽，但是，當同學們都已開始做紀錄時，我卻尚未決定好訪問的對象。就在我最焦急的那一刻，我發現路邊有一位推著藍色推車的老伯伯，他正忙著整理資源回收的物品，那時，我就決定我要以拾荒老伯伯做為這次紀錄的訪問對象了。我將我的想法告訴媽媽，媽媽卻告訴我「你可千萬別靠近那位老先生呵！更別和他對話！知道嗎？」我失望極了。但我不想放棄我的想法，於是，我只好趁媽媽去上舞蹈課時請爸爸偷偷的帶我去拜訪拾荒老伯伯。

老伯伯告訴我，他並不識字，從小家裡就是種田的，所以，住在鄉間地區。那兒環境十分優美，和台北實在是差太多了！奇怪的是，既然老伯伯那麼喜愛鄉間生活，那老伯伯又為何班到都市來呢？原來，某些商人為了賺取土地的利益，向鄉間裡不識字的老農民們收購土地。到了都市的伯伯，為了讓生活環境恢復成想時候所看到的景象，他不惜辛苦的做資源回收。老伯伯還告訴我，他並不會怕垃圾的髒，他只怕環境的髒。

我的紀錄並不是最詳細的，但我的紀錄卻是最高分的。老師還誇獎我說我所訪問的

對象非常特別。垃圾是髒的，但是整理垃圾、做資源回收的人永遠都是最偉大的！

---